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“Hali means a hug in Finnish, and 
the pullover is like a warm hug from 
a friend on a chilly day.”

H A L I

design leeni hoimela
yarns tukuwool & isager

H A L I

“Hali в переводе с финского означает объятия, а свитер такой же
теплый, как объятия друга в прохладный день.Надевайте этот 

свитер со своими любимыми джинсами, припуск на свободу 
облегания позволит надеть этот свитер поверх любимой блузы
для большего комфорта. Воротник в современных тенденциях, 
а основной узор мы давно любим. Видите, как прижались петли

– как и мы?” - Лени Хомела

“Tukuwool Fingering - это чисто финская пряжа - теплая, прочная и
очаровательная” - Тиина

“Isager Silk Mohair - красивая, эффектная, мягкая пряжа со
сложившейся заслуженной репутацией. Мы часто используем ее в

сочетании с другой нитью, но этот мохер не менее прекрасен в
индивидуальном использовании” - Марианна и Хельга Исагер
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Свитер вяжется сверху вниз без швов с
укороченными рядами у горловины.

Размеры:  1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8)                             
Окончательные измерения бюста:  89 (97, 105,
113, 121, 129, 137, 141) см. 
Рекомендуется припуск 7-11 см.                              
На модели свитер размера 3  с припуском 12 см.  
                                           
Материалы:
Пряжа:                                                                                  
Tukuwool Fingering (100% шерсть; 195 м/ 50 гр) и
Isager Silk Mohair (75% мохер, 25% шелк; 212 м/
25 гр) - расход по 800 (1015, 1130, 1210, 1330, 1443,
1560, 1680) метров  каждой нити.  
Свитер вязать сложив эти 2 нити.

Спицы:                                                              
круговые 3,5 мм и 4 мм,  длиной 80 см                                     
и комплекты чулочных. 

Дополнительно: маркеры петель, спица для кос
(СК), бросовая нить или держатели петель, игла .                                                       

Плотность: 20 петель х 28 рядов = 10 см
лицевой гладью по кругу, после блокировки. 

Окончательные измерения:
• (A) бюст: 89 (97, 105, 113, 121, 129, 137, 141) см /
35 (38.25, 41.5, 44.5, 47.5, 51, 54, 57)”                                                               
• (B) длина от проймы: 40-42.5 см / 16-17”                    
• (C) обхват манжеты: 23.5 (23.5, 25.5, 25.5, 26.5,
27.5, 30.5, 30.5) см / 9.5 (9.5, 10.25, 10.25, 10.5, 11,
12.25, 12.25)”                                                                               
• (D) обхват рукава: 28.5 (31.5, 33.5, 35.5, 38.5,
40.5, 45.5, 47.5) см / 11.5, (13.5, 13.5, 14.25, 15.5,
16.25, 18.25, 19)”                                                        
• (E) длина рукава от проймы: 47.5 см / 19”                                                    
• (F) глубина кокетки: 17 (20, 21.5, 23, 25.5, 27, 30,
31.5) см / 6.75 (8, 8.5, 9, 10.25, 10.75, 12, 12.5)”                    
• (G) горловина: 48 (48, 50, 54, 54, 58, 60, 60) см /
19.25 (19.25, 20, 21.5, 21.5, 23.25, 24, 24)”

H A L I

“Hali means a hug in Finnish, and the pullover is like a warm hug from a friend 
on a chilly day.

It’s a bit oversize so you can layer your clothes with a blouse and jeans and 
feel comfortable. The funnel neck gives the pullover a contemporary look even 

though the stitch pattern is quite timeless.

Can you see how the stitches are chained to each other – just like us?” - Leeni

“Tukuwool Fingering is a strong, vibrant wool yarn with timeless charm. Our 
yarn is spun and dyed in Finland – using only Finnish wool.” - Tiina, Tukuwool

“Isager Silk Mohair is with its blend of  25% silk and 75% kid mohair a   
beautiful, soft and shiny yarn with a light and fluffy structure.

We use it primarily together with other yarns, but it is also beautiful used   
individually especially in simple designs.” - Marianne & Helga Isager, Isager
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Сокращения и техники:                                                                

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                       

М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ 

переснять маркер/ маркер начала ряда                     

ссл/сси  - снять по одной 2п. как лицевые на 

правую спицу, вернуть на левую спицу в новой 

позиции, провязать их вместе лицевой/изнаночной 

за задние стенки.                                                                        

Лз/ Из – дицевая/ изнаночная за заднюю стенку                                                                          

Лпз – лицевая за переднюю и заднюю стенку одной 

петли 

+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести левую 

спицу сзади наперед под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за переднюю стенку.                                                                                 

+1Пи – левой спицей поднять протяжку между 

только что провязанной петлей и след петлей сзади-

наперед. Изнаночной ее за переднюю стенку.                 

+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую 

спицу спереди назад под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за заднюю стенку.                                                                          

+1Ли – левой спицей поднять протяжку между 

только что провязанной петлей и первой петлей на 

левой спице спереди-назад. Изнаночной ее за 

заднюю стенку.                                                               

снять1 – снять 1п. как изнаночную                              

нп/ нз - нить перед работой/ нить за работой 

Укороченные ряды (German short rows):                                                                                            

ЛС: провязать заданное количество петель, 

повернуть работу, перенести нить вперед, снять 

первую петлю как изн,  перенести над правой 

спицей нить за работу и потянуть ( на спице 

образуется двойная петля=Дп), перенести нить 

вперед.                                                                                           

ИС: изнаночными заданное количество петель, 

повернуть работу, перенести нить вперед, снять 

петлю как изн, перенести нить над спицей за работу 

и потянуть.                                                                                      

Двойные петли при подсчете считать как одну 

петлю и провязывать как одну: лицевой (лДп) на ЛС 

и изнаночной (иДп) на ИС. 

Инструкции 

Сложить 2 нити вместе (tukuwool + isager), методом  
Long-Tail Tubular  Cast-On на меньшие спицы 
набрать 96 (96, 100, 108, 108, 116, 120, 120) п. Не 
соединять.                                                                  
Уст.ряд 1 (ЛС): *Лз, снять1 нп* до конца.                                                                       
Уст.ряд 2 (ИС): *1лиц, снять1 нп* до конца.                                                                            
Соединить в круг и пМн. 

Воротник.                                                                          

Кр.ряд 1: *Лз, 1изн* до конца.                            

Повторять Кр.ряд 1 пока деталь достигнет 10 см. 

Если желаете узкий воротник, то вяжите 2.5 см.                                                                                    

В последнем кр.ряду, поместить еще 3 маркера: 

вязать 7 (7, 5, 5, 5, 5, 7, 7) п. как установлено для 

левого рукава, пМ, вязать 41 (41, 45, 49, 49, 53, 53, 

53) п. как установлено для спинки, пМ, вязать 7 (7, 5, 

5, 5, 5, 7, 7) п. как установлено для правого рукава, 

пМ, вязать 41 (41, 45, 49, 49, 53, 53, 53) п. как 

установлено для переда. 

Формирования.                                                           

Сменить спицы на большие. Для поднятия 

горловины спинки вязать укороченными рядами 

методом German short rows.  

•  Прим: При выполнении двойных петель в полу-

скрещенной резинке, есть особенность  для 

скрещенных лиц п. На ЛС снять Дп на правую спицу 

и скрестить левую ножку двойной петли, как для 

скрещенной лицевой петли. Вернуть ее на левую 

спицу и вязать как установлено. Когда на ЛС будет 

изнаночная скрещенная, то скрестить ее левую 

ножку и вязать изнаночной как обычно. Эта 

особенность помогает скрыть Дп в резинке. 

Поворачивайте ту же ножку, когда выполняете 

изнаночную на ИС. 

Ук.ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1Л, лицевые до 1 п. перед М, 

+1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, лицевые до 2 п. 

перед М, +1П, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, лицевые до 

1 п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, 1изн, 

повернуть [7 п. прибавили]                                                         

Ук.ряд 2 (ИС): Дп, Из, 1изн, 1лиц, сМ, изнаночные 

до М, сМ, 1лиц, изнаночные до 1 п. перед М, 1лиц, 

сМ, изнаночные до М, сМн, 1лиц, 1изн, +1Пизн, 

1лиц, повернуть [1 п. прибавили]                                                            

Ук.ряд 3: Дп, вязать как установлено *Лз, 1изн* до 

2 п. перед М, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, лицевые до 1 

п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, лицевые 

до 2 п. перед М, +1П, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, 

лицевые до 1 п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, 

+1Лизн, вязать как установлено до 1 п. после 

предыдущей Дп, повернуть [7 п. прибавили]                                                 

Ук.ряд 4: Дп, вязать как установлено *1лиц, Из* до 

2 п. перед М, 1изн, 1лиц, сМ, вязать как установлено 

до Мн, сМ, 1лиц, 1изн, +1П, вязать как установлено 

до 1 п. после предыдущей Дп, повернуть [1 п. 

прибавили]                                                                               

Ук.ряд 5: Дп, вязать как установлено *Лз, 1изн* до 

2 п. перед М, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, лицевые до 1 

п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, лицевые 

до 2 п. перед М, +1П, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, 

лицевые до 1 п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, 

+1Л, вязать как установлено до 1 п. после 

предыдущей Дп, повернуть [7 п. прибавили]                                                         

Ук.ряд 6: Дп, вязать как установлено до 2 п. перед 

М, 1изн, 1лиц, сМ, вязать как установлено до Мн, 

сМ, 1лиц, 1изн, +1Пизн, вязать как установлено до 1 
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п. после предыдущей Дп, повернуть [1 п. прибавили] 

Повторить Ук.ряды 3-6 еще 3 раз(а).  

Частичный кр.ряд (ЛС): Дп, вязать как 

установлено до М.                                                                         

[168 (168, 172, 180, 180, 188, 192, 192) п.; 59 (59, 63, 

67, 67, 71, 71, 71) п. для переда и для спинки и 25 (25, 

23, 23, 23, 23, 25, 25) п. для каждого рукава] 

                                                                Кокетка                 

Далее вязать по кругу.  

•  Прим: В первом ряду провязывать Дп как 

установлено, когда они встречаются. 

Кр.ряд 1 (прибавки): 1лиц, +1Л, лицевые до 1 п. 

перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, лицевые до 

2 п. перед М, +1П, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, 

лицевые до 1 п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, 

+1Лизн, вязать по схеме для вашего размера до 2 п. 

перед М, +1Пизн, 1лиц, 1изн [8 п. прибавили]                 

Кр.ряд 2: Вязать как установлено, переснимая 

маркеры, до 3-го маркера, сМ, 1изн, 1лиц, вязать 

следующий ряд схемы до 2 п. перед М, 1лиц, 1изн.                                                        

Кр.ряд 3 (прибавки): 1лиц, +1Л, лицевые до 1 п. 

перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, +1Л, лицевые до 

2 п. перед М, +1П, 1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, +1Л, 

лицевые до 1 п. перед М, +1П, 1лиц, сМ, 1изн, 1лиц, 

+1Л, вязать следующий ряд схемы до 2 п. перед М, 

+1П, 1лиц, 1изн [8 п. прибавили]                            

Кр.ряд 4: Вязать как установлено, переснимая 

маркеры, до 3-го маркера, сМ, 1изн, 1лиц, вязать 

следующий ряд схемы до 2 п. перед М, 1лиц, 1изн.  

Повторить Кр.ряды 1-4 еще 6 (8, 9, 10, 12, 13, 15, 16) 

раз(а), затем повторить Кр.ряды 1-2 еще раз. [288 

(320, 340, 364, 396, 420, 456, 472) п.; 89 (97, 105, 113, 

121, 129, 137, 141) п. для перед и для спинки; 55 (63, 

65, 69, 77, 81, 91, 95) п. для каждого рукава]  

Отделение рукавов                                                      

сМн, перенести петли до следующего М на

держатель (рукав), убрать М, лицевые до 

следующего М, убрать М, перенести петли до

следующего М на держатель, сМ, продолжать по 

узору как установлено (раппорт в рамочке) до Мн. 

[178 (194, 210, 226, 242, 258, 274, 282) п.] 

                                                            Тело              

Продолжать лицевой гладью на спинке и как 

установлено узором впереди пока деталь достигнет 

30-32.5 см от проймы и убедитесь, что вы не в 

центре «цветка», если да, то продолжайте по узору 

до тех пор, пока «цветок» не закончится. 

Резинка                                                                   

Уст.ряд (ЛС): Лпз, лицевые до 1 п. перед М, Лпз, 

.                                                                      

                            

повернуть (оставив петли переда на спице) [91 (99, 

107, 115, 123, 131, 139, 143] 

Ряд 1 (ИС): 1изн, *1лиц, Из* до 2 п. перед М, 1лиц,

1изн.                                                                                               

Ряд 2 : 1лиц, (1изн, Лз) до 2 п. перед М, 1изн, 1лиц

Повторять Ряды 1-2 пока резинка составит 10 см, 

закончить после Ряд 1.                                                           

Закончить все петли на ЛС по узору. 

Присоединить нить к петлям переда с ЛС.                   

Уст.ряд (ЛС): Лпз, вязать по узору до 1 п. в конце, 

Лпз, повернуть [91 (99, 107, 115, 123, 131, 139, 143]                                                                     

Ряд 1 (ИС): 1изн, вязать как установлено до 1 п. в 

конце, 1изн.                                                                                   

Ряд 2 : 1лиц, вязать как установлено до 1 п. в конце, 

1лиц.                                                                                      

Повторять Ряды 1-2 пока резинка составит 5 см, 

закончить после Ряд 1.                                                      

Закрыть все петли по узору.   

                                                        Рукава         

Перенести 55 (63, 65, 69, 77, 81, 91, 95) п. с 

держателя на большие спицы. Поднять 2 доп. п. у

проймы для минимизации дырочки. пМн между 

доп. п. [57 (65, 67, 71, 79, 83, 93, 97) пет 

Размеры 2, 5, 6 7 & 8 только                                           

Уст.кр.ряд: 2вмл, лицевые пока не останется 2 п., 

ссл [- (63, -, -, 77, 81, 91, 95) п.] 

Все размеры                                                                     

Вязать лицевой гладью 6 (4, 4, 3.5, 3, 3, 2.5, 2) см.  

Кр.ряд с убавками: 1лиц, 2вмл, лицевые до 3 п. в 

конце, ссл, 1лиц [2 п. убавили]                                                              

Повторять этот ряд через каждые 6 (4, 4, 3.5, 3, 3, 

2.5, 2) см  еще 4 (7, 7, 9, 11, 12, 14, 16) раз(а). [47 (47, 

51, 51, 53, 55, 61, 61) п.] 

Вязать лицевой гладью прямо пока рукав составит

40 см от проймы, или на 7.5 см короче от желаемой 

длины. В конце финального ряда убавить 1п. [46 

(46, 50, 50, 52, 54, 60, 60) п.] 

Манжета                                                                   

Перейти на меньшие спицы.                                       

Кр.ряд 1: *Лз, 1изн* до конца ряда.                    

Вязать резинкой 7.5 см как установлено.                                                                               

Закрыть Табулярным методом по узору. 

                                                 Завершение              

Увлажнить и заблокировать по размерам. Заправить 

ниточки. 
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